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Дополнительный стандартный налоговый вычет для 
молодых специалистов

Инспекция МНС по Оршанскому району сообщает, что с 1 января 2024 г. 
молодые специалисты, молодые рабочие (служащие), получившие высшее, научно-
ориентированное, среднее специальное или профессионально-техническое 
образование, имеют право на получение дополнительного стандартного 
налогового вычета по подоходному налогу в размере 620 руб. в месяц.

Такой налоговый вычет предоставляется молодым специалистам, молодым 
рабочим (служащим), получившим:

- высшее, научно-ориентированное, среднее специальное или 
профессионально-техническое образование и трудоустроенные в соответствии со 
свидетельством о направлении на работу;
- высшее, научно-ориентированное, среднее специальное или профессионально-
техническое образование по специальностям для воинских формирований и 
военизированных организаций.

Данный вычет предоставляется по месту основной работы (службы, учебы) в 
определенном периоде и на основании подтверждающих документов:

1. копии документа об образовании в Республики Беларусь;
2. свидетельства о направлении на работу - для лиц, которым место работы 

(военной службы) предоставляется путем распределения (перераспределения), 
трудоустройства в счет брони, направления (перенаправления) на работу.

Общий период предоставления стандартного вычета молодым специалистам 
при продолжении работы у этого же нанимателя (не более 7 лет) определяется с 
учетом срока обязательной отработки, т.е. с месяца первоначального 
трудоустройства к нанимателю в соответствии со свидетельством о направлении на 
работу (ч. 2 подп. 1.4 ст. 209 НК).

При этом для молодых специалистов, получивших высшее, научно-
ориентированное, среднее специальное или профессионально-техническое 
образование по специальностям для воинских формирований и 
военизированных организаций, период предоставления вычета дополнительно не 
продлевается. Таким молодым специалистам стандартный вычет (620 руб.) 
положен только в установленный законодательством срок обязательной военной 
службы после окончания получения образования (ч. 3 подп. 1.4 ст. 209 НК).

Молодые специалисты, прибывшие на работу до 01.01.2024 и подпадающие 
под вышеуказанные условия в 2024 г., имеют право на получение вычета начиная с 
доходов за январь 2024 г.
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